

На Чемпионате Красноярского края по спортивному туризму команды СФУ заняли все призовые места

В конце октября закончился Чемпионат Сибирского федерального округа (СФО) и Чемпионат Красноярского края по спортивному туризму на пешеходных дистанциях. СФУ на этих соревнованиях был представлен тремя командами, состоящих в основном из студентов Института естественных и гуманитарных наук и Политехнического института.

На дистанциях и в общекомандном зачёте Чемпионата СФО команда СФУ-1 заняла первое место, оставив позади лидера Чемпионата России — команду Кемеровской области! Команда СФУ-2 стала бронзовым призёром. В мужских и смешанных связках победителями стали студенты СФУ: **Вячеслав Шеходанов — Владимир Дермер и Дмитрий Кравцов — Марина Станченко** соответственно.

На Чемпионате Красноярского края команды СФУ заняли все призовые места!

Поздравляем команды и тренеров, **Соболева Станислава (ИЕиГН) и Лочехина Александра (ПИ)**, с успешным выступлением на соревнованиях!

Состав команды СФУ-1:

1. Кравцов Дмитрий
2. Станченко Марина
3. Дермер Владимир
4. Шеходанов Вячеслав
5. Соболев Станислав
6. Задарожный Сергей

Состав команды СФУ-2:

1. Трецилов Иван
2. Гуторина Надежда
3. Воробьев Александр
4. Санарова Наталья
5. Белясов Иван
6. Морозов Иван

Состав команды СФУ-3:

1. Бакаев Михаил
2. Никитина Юлия
3. Раков Дмитрий
4. Волков Дмитрий
5. Сташкевич Иван
6. Шведов Евгений

19 ноября 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2461>